

7月2日早上8时许,达城西外钢花小区14岁的小宇离家至今未归,其家人苦寻数日无果,于是拨打本报民生热线2382258求助……

14岁少年出走一周

家人求助广大市民帮忙寻找

“我儿子今年14岁,身高有1.4米,即将读初二。7月2日早上,他离家的时候穿的黑色短袖和短裤。”薛先生告诉记者,事发当天在下雨,他上午9点多钟回家发现小宇不在家,以为儿子出去耍了,哪晓得晚上都没回来。感觉不对劲的薛先生在钢花小区及附近几个小区寻找,还给儿子的朋友、同学和老师打电话,均未得到儿子的相关信息,便去辖区派出所报警。

据薛先生介绍,小宇离家时身无分文,只带了两部没装电话卡的旧智能手机。“因为小宇一有时间就去找小辉(化名)耍,所以7月3日,我又给小辉的家长打了电话,他告诉我,小宇在他家,我的心才落了下来。”薛先生称,他与小辉家长通电话时,“小辉的家长为确认小宇是否还在他家,说他马上打电话问小辉。”没多久,小辉

家长回电称,小宇已经离开他们家了。得知这个消息,薛先生又非常担心。7月4日凌晨,小辉的家长下班回到家发现,小宇在他们家睡觉,赶紧电话联系了薛先生。小宇得知父亲要来接他,趁小辉家长不注意离开,薛先生急匆匆到场却扑了个空。

“我和他妈妈常年在外打工,跟小宇沟通的时间也不多。”薛先生着急地说,他去年回达州生活发现,小宇有些调皮,对小宇管教也就比较严,造成小宇有什么事不愿意和他交流。小宇离家后,薛先生为找到儿子,每天清晨出门,深更半夜才回家。

薛先生希望广大市民帮忙留意小宇的行踪,如有市民见到小宇,或知晓他下落,请及时联系薛先生,电话13281757535、19162874383。

□达州日报社全媒体记者 蔡尧 实习生 陈诗语



为人民服务

我帮你

民生热线

05

2021年7月9日

星期五

2382258

□主编:杨波

□责编:杜晓辉



“我们这里有3根电杆倒了半个多月,一直没人来处置,大家担心发生漏电事故。”7日,开江县灵岩镇分水岭村一组村民刘登华致电本报民生热线2382258,希望“丁山帮办”栏目记者协调相关部门,尽快让倒下的电杆重新“站”起来。

丁山帮办
13882889876

狂风刮倒3根电杆该谁管?

事发开江县灵岩镇分水岭村

刘登华称,他住在当地邱家桥小学院子(小地名),院子住有10多户村民。6月18日,狂风将院子附近3根电杆刮倒,电线搭在房顶、玉米地、路上。事后,村干部到场查看后称,他们立即联系电杆所属公司来处置。半个多月过去了,至今没有人来处理。“电力设施摆在地上很危险。”刘登华希望尽快消除安全隐患。

记者联系了分水岭村党支部书记刘

云静,她称倒下的电杆系电信公司和移动公司的,事发后两家公司均称将尽快派人处理,却一直没有动静。

开江县灵岩片区电信负责人赵青告诉记者,受连续暴雨影响,维修人员无法施工,一旦天气好转,就尽快解决。开江县移动永兴服务中心负责人熊彭也表示,他们会尽快派人处置。

□达州日报社全媒体记者 罗丁山

私自下河(塘)洗澡

危险

预防暑期溺水悲剧 齐抓共管呵护“神兽”

水深危险



公益广告